

政 务 信 息

第 195 期

连云港市人民政府办公室

2018年9月25日

中秋假期全市商品房登记销售面积2.1万平米同比增长157%。其中商品住宅登记销售面积2.02万平米，增长160%。三县一区（赣榆区）商品房登记销售面积1.49万平米，占全市销售面积70.9%，其中商品住宅登记销售面积1.47万平米，占全市销售面积72.9%；高新区商品住宅登记销售面积3249平米，同比增长15倍，增幅居全市县区板块之首。（市住房局、综合三处）

中秋假期全市17家重点景区接待游客33.2万人次。实现门票收入587.4万元。其中花果山景区接待游客2万人次、门票收入87.9万元；连岛海滨旅游度假区接待游客3.5万人次、门票收入67.4万元；海上云台山景区接待游客3.5万人次、门票收入207万元；渔湾景区接待游客0.8万人次、门票收入5.3万元；孔望山景区接待游客0.4万人次、门票收入3.8万元；东海温泉旅游度假区

区接待游客1.4万人次、门票收入168.7万元；灌南二郎神文化遗迹公园接待3.45万人次、门票收入18.1万元。期间全市未发生重大旅游安全事故，未接到旅游投诉。（综合来稿）

我市2018年海洋伏季休渔管理工作成效显著。今年全市伏休渔船总计2790艘，其中1902艘以刺网作业为主的渔船于8月1日开海，888艘单拖网渔船于9月16日开海。5月1日至9月16日，全市开展各类联合执法行动14次，出动渔政船272艘次，航行天数352天，航程1.43万海里；出动执法人员5092人次，同比增长23.6%；扣港渔船230艘，没收拆解涉渔“三无”船舶105艘、违规网具8000余条，分别增长50.9%、52.4%、37.5%；查获违规渔船392艘次，下降51.36%；刑事立案4起，与去年持平。全市海洋伏休管理工作始终保持高压态势，海州湾海域海洋生物资源得到有效养护。（市海洋与渔业局、综合四处）

我市深入推进“放管服”改革优化营商环境。一是加大简政放权力度。扎实推进园区赋权、强区放权和强镇惠民“三项工程”，按四个层级系统性对国家级开发区、省级开发区、市辖区和经济发达镇开展3395项赋权工作。截至8月底市级赋权事项承接率达79.1%。二是深化商事制度改革。大幅优化“开办企业”流程，自今年5月以来我市办理效率保持全省第一。推进证照分离改革，涉及100个行政审批事项，持续解决“准入不准营”问题。

三是创新不动产登记制度。深化国土、住房、税务等部门融合、推进流程再造，二手房登记由6各环节压缩至3各环节，证明材料由12件压减至6件，自9月10日实施新流程以来，市区共办理存量房交易237例，平均办结时限1.5小时。四是扩大“不见面”改革覆盖面。积极推行“网上办”，凡与企业生产经营、群众生产生活密切相关的审批服务事项“应上尽上、全程在线”，不见面服务事项达1489项，占比94%，政务服务网中不见面审批办件占总办件50%。
(市编办)

东海县循环经济产业园项目一期投入运营。项目总规划面积约6平方公里，定位于建成国家级汽车循环经济产业园、国家再制造产业示范基地、国家汽车再制造、拆解、集散和研发中心，建成运营后，年产值将突破100亿元，实现税收超亿元，并成为该县第五大经济发展板块。当前投入使用的一期项目，占地面积360亩，主要包括标准厂房12.2万平米、商户办公用房1.2万平米、沥青道路4.9公里、绿化4万平米等，将有效解决该县桃林镇废旧汽车车解污染等环保问题。
(东海县府)

赣榆区举行上海、苏州招商推介会成果丰硕。共签约13个项目，揽下近60亿元投资大单，其中，亿元以上项目12个，5亿元以上项目5个，10亿元以上项目2个。项目内容涵盖低速电工程及发动机、建筑精工材料、健康农业田园综合体及特色小

镇、石墨烯电子芯片、机器人制造等领域，将分别落户四大园区及镇级工业园区，为赣榆经济社会发展注入强大动力。此次签约最大项目为沙河健康农业田园综合体及特色小镇项目，由中榕建设集团投资，总投资18亿元。 （赣榆区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
